

### 平成29年 平成29年 募集期間 6/12(月)から11/30(木)まで



## 「やまがた百名山」の魅力が伝わる写真

「やまがた百名山」の魅力(山岳景観、山岳地の動植物、登山者、山岳信仰・祭り等の山岳文化 など)を撮影した写真、「やまがた百名山」に行きたくなる写真を募集します。

プロ、アマチュア問わず、どなたでも応募可能です。 応募資格

最優秀賞 1点(賞状・副賞(県産品3万円相当)) 優秀賞 3点(賞状・副賞(県産品1万円相当)) 入選 6点(賞状)

お問合せ

山形県環境エネルギー部みどり自然課

TEL: 023-630-2208

詳しい応募方法は山岳情報ポータルサイト「やまがた山」へ



リサイクル適性(A)

の印刷物は、印刷用の紙

## 「やまがた百名山」写真コンテスト 募集要項

募集テーマ	「やまがた百名山」の魅力が伝わる写真 「やまがた百名山」の魅力(山岳景観、山岳地の動植物、登山者、山岳信仰・祭り等の山岳文化など)を撮影した写真、「やまがた百名山」に行きたくなる写真を募集します。	
專集期間	平成29年6月12日(月)~平成29年11月30日(木)23:59 (郵送の場合は当日消印有効)	
た事質格	プロ、アマチュア問わず、どなたでも応募可能です。	
麦龙	●最優秀賞 1点(賞状·副賞(県産品3万円相当)) ●優秀賞 3点(賞状·副賞(県産品1万円相当)) ●入選 6点(賞状)	
書 在 及 び 入 首 半 表	平成30年1月に審査員による審査を行い、入賞者には直接通知するとともに、山形県ホームページで発表します。	

### 京 姜 方 法

プリント写真、デジタルデータでの応募のほか、コンテスト用ハッシュタグをつけたInstagramの投稿でも応募ができます。

### ■ 共通事項

- ・作品は応募者自身が撮影し、著作権を有しているもので、他コンテストで未発表のものに限ります。
- ・作品を撮影した時期は問いません(募集期間より前に撮影した作品でも可)。
- ・お一人様何点でも応募可能ですが、それぞれ一点で作品として成立するものとします。

### ■ プリント写真で応募する場合

- ・規格はカラープリント四つ切、ワイド四つ切またはA4判カラー印刷とします。 (ご家庭で出力される場合は、光沢紙などプリンター用の写真用紙を推奨します。)
- ・応募票に必要事項を記入のうえ、作品裏面に貼付し、右記の宛先へ郵送または持参してください。

### ≥ デジタルデータで応募する場合

- ・山形県山岳情報ポータルサイト「やまがた山」(http://yamagatayama.com/)の応募フォームに必要事項を入力し、応募してください。
- ・写真サイズは2400pixel×3200pixel以上を推奨、解像度は72pixel/inch以上とします。

### Instagramの投稿で応募する場合

・募集期間中にInstagram「やまがた山」公式アカウント(@yamagatayama)をフォローし、ハッシュタグ「#やまがた百名山」と該当する山の名前をつけて、Instagramに写真を投稿してください。

・入賞者には、賞品発送のため「やまがた山」公式アカウントからInstagramダイレクトメッセージにて連絡を差し上げますので、連絡先等の報告をお願いします。期日までに連絡がない場合は、入賞を無効とさせていただきますので、ご了承ください。

# http://yamagatayama.com/

〒990-8570 山形市松波2-8-1

山形県環境エネルギー部

みどり自然課自然公園担当



電話:023-630-2208

### ひずお無みください

### ■ 免責事項

応募作品は、返却できませんのでご注意ください。郵送料、接続料、通信料など応募に係る費用については応募者ご自身の負担となります。作品の取扱いについては最善の注意を払いますが、データ送信中の事故、損傷及び紛失につきましては、主催者は一切の責任を負いません。●本コンテストの応募に関連して応募者が何らかの損害を被った場合であっても、主催者に故意又は重過失のある場合を除き、主催者は一切その責任を負いません。●応募作品は、オリジナル・未発表のものとし、被写体の方ご本人の了解を得たものとします。その他、関連した全ての法律上の問題がないものとし、法律上の問題が生じた場合は、その一切を応募者の責任及び負担において解決するものとします。●応募作品に関し第三者からの権利侵害や損害賠償などの主張、苦情、異議申し立てがあった場合は、主催者は一切の責任を負わず、応募者自身が全て対処するものとします。●未成年の方は保護者の同意を得た上で応募してください。未成年の方が応募された場合は、保護者の同意を得た上で応募されたものとみなします。●応募者は、応募者間で紛争等が発生し、又はこれにより損害が発生した場合においても、主催者が当該紛争にかかる一切の責任を負わないことに同意するものとします。●応募規定に違反した場合や、入賞決定後でも主催者が類似又は二重応募と認めた場合には入賞取り消しとなる場合があります。●応募いただいた作品は受賞の有無に関わらず、印刷物(ポスター、バンフレット等)、Webサイト、パネル展示等に主催者が使用する場合がございますことを同意の上応募ください。また

### ■ 著作権について

ー 福口によって、 応募作品の著作権は作者にありますが、使用権は主催者が有し、広報宣伝・展示等の目的で、新聞、雑誌、インターネットなどのほか、各種印刷物、写真展など無償で使用させていただく場合があります。

### ■ 個人情報の取り扱いについて

主催者は、本コンテスト応募者のブライバシー情報を尊重し、個人情報を大切に保護します。個人情報を保護する法令を遵守し、応募者の個人情報を次の目的に限って使用します。下記についての問い合わせは、主催者より行います。

●応募作品に関する応募者への問い合わせ、入賞者への入賞通知等の本コンテストの実施に関する事務処理 ●入賞作品の発表、Webサイト、パネル展示、印刷物その他による作品の紹介 ●その他、法令等に基づく要請があった場合の必要と思われる範囲内での情報提供

### ■その他

本コンテストは、Instagramが支援・承認・運営など関与するものではありません。Instagramの投稿による応募者はInstagramの利用規約を遵守する必要があります。●審査結果に関するお問い合わせはお受けしておりません。ご質問いただいても返答いたしかねますので、あらかじめご了承ください。●受賞者には、より解像度の高い画像データのご提供をお願いすることがあります。また、ブリント写真については、改めてデジタル写真でのご提供をお願いすることがありますので、あらかじめご了承ください。

こちらも 募集中!

「わたしの心の百名山」エピソード

あなたが好きなやまがたの山、山での想い出など、エピソードを募集しています。(「やまがた百名山」以外のエピソードでもOKです。) 詳しくは「やまがた山」(http://yamagatayama.com/)をご覧ください。

### 「やまがた百名山」写真コンテスト 応募票

作 品 名		撮影場所	(「やまがた百名山」の名称、どこから何を撮影したかがわかるように記入してください)
ふりがな	性别	<b>一 14X ホン キの 171</b>	
氏 名	年齡	撮影年月	
住 所	₹	伝えたい	(撮影した「やまがた百名山」の魅力)
電話番号		一魅力	